

永康日报



25 ~ 36



掌上永康客户端

章旭升在市委党校2022年开学典礼上强调 锤炼政治品格 磨炼过硬本领 在奋力推进 两个先行 中彰显更大作为

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)6月24日,市委党校2022年开学典礼举行,市管干部习近平新时代中国特色社会主义思想进修班、新任市管干部习近平新时代中国特色社会主义思想进修班和 助力转型、拼搏实干 中青年干部培训班同期开班。市委书记章旭升出席活动并主讲开学第一课,市委常委、组织部部长、党校校长童国华主持开学典礼。

结合省第十五次党代会精神宣讲,章旭升阐述办班初衷与愿景,分析当前形势与重点,希望全体学员深刻领会省党代会精神,深刻认识当前发展形势,切实把思想和行动统一到省委和市委决策部署上来,以工作的确定性应对风险挑战的不确定性。他指出,实践证明,只要

用心、用劲,难事就能找到突破口,任何领域都能做出成绩、取得成功。当前,我市正值宏观大势的变局期、发展政策的红利期、转型升级的攻坚期、城市品质的蝶变期,越是在面临急难险重任务的特殊时期,越考验干部队伍的能力素质和工作作风,希望大家顺势而为、抓住机遇,通过学习、思考和实践,不断强化政治历练、思想淬炼、实践锻炼和专业训练,广泛发动广大党员干部群众,在加快建设世界五金之都 品质活力永康 的新征程上勇当先锋、勇往直前,在奋力推进 两个先行 中彰显更大作为。

章旭升寄语全体学员,要锤炼过硬本领,不断提升党员干部处理复杂矛盾、驾驭各类风险的能力,真心实意为

群众谋福利、办实事、解难题,齐心协力推动各项工作争先进位、落地见效。要强化思想理论学习,不断厚植信仰之根、筑牢理想之魂,坚定不移做两个确立 忠诚拥护者、两个维护 示范引领者,锤炼绝对忠诚的政治品格。要树立全局思维,强化通盘考虑,注重协调各方,用力做事、用脑做事、用心做事,提升能统善谋的综合素养。要坚持问题导向,正视困难、坚定信心、迎接挑战,积极主动补齐短板弱项,磨炼敢闯敢拼的过硬本领。要转变思想观念,拉高工作标杆,敢于超越自我,敢于打破常规,躬身入局、挺膺负责,增强勇争一流的能力水平。要绷紧纪律规矩之弦,严格自我约束,强化自我监督,注重亲

而有度、清而有为,守住廉洁自律的干事底线。

章旭升强调,参加党校培训是一次锤炼党性修养、提升履职能力的契机。全体学员要珍惜学习机会,严守培训纪律,静下心来学习、潜下心来思考、沉下心来实践,努力提升党性修养、理论素养和工作能力,真正把学习成果转化为具体行动和工作成效。有关部门要在营造良好学习环境的同时,强化对干部参训期间的考察识别和管理监督,严格培训纪律和要求,确保培训质量和效果。



章旭升在调研南苑片区城市更新工作时强调 坚定必胜信念 保持昂扬斗志 全力推动城市更新取得新突破新成效

城市更新进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)6月25日下午,市委书记章旭升赴江南街道南苑片区调研城市更新工作,看望慰问专班工作人员,勉励大家一鼓作气、再接再厉,稳扎稳打、不胜不休,以必胜的信念、昂扬的斗志、扎实的工作,全力推动南苑片区城市更新工作取得新突破、新成效,为加快建设世界五金之都 品质活力永康 作出新的更大贡献。副市长陈伟强参加。

目前,南苑片区国有类房屋改造意愿征询工作已结束,正在开展集体类房屋评估工作。章旭升一行先后实地走访了南苑片区第二网格群众接待点、下园

朱政策培训点和下园朱工业功能分区,详细了解网格化责任区块划分、政策培训、拆除前期准备等工作进展情况,并在城市更新行动指挥部主持召开座谈会,与相关部门及各网格负责人座谈交流,听取南苑片区城市更新项目总体情况汇报。

章旭升对南苑片区城市更新项目前一阶段工作给予充分肯定,对全体工作人员的辛勤付出表示谢意和敬意。他指出,自南苑片区城市更新工作开展以来,大家士气如虹,夜以继日忘我工作,用辛苦指数换来了显著的工作成效。城市更新工作涉及面广、情况复杂、任务繁重且

社会关注度高,其实也是对工作推进机制、干部作风能力的重要考验。城市更新行动指挥部及各专班工作人员要坚定信心、乘势而上,攻坚克难、敢打必胜,以更高站位、更大力度、更实作风把城市更新各项工作向前推进,同时在重点工作一线积累经验、磨炼意志、增长才干、实现价值。

章旭升强调,城市更新事关民生福祉、事关社会治理、事关未来发展,是主动回应群众关切的实际行动,也是推动经济稳进提质的重大举措,是提升城市功能品质的必由之路,也是奋力推进 两个先行 的重要抓手。南苑片区城市更新工作关乎全局、意义重大,市委、市政府坚持举全市之力加以推进的态度和决心不变。要以更强信心抓推进,

紧盯目标、把握节奏,毫不犹豫、毫不动摇,坚决摒弃畏难情绪和应付心理,敢于创造条件、敢于迎难而上、敢于争取胜利,全力以赴推动各项工作不断取得实质性进展。要以更实作风抓推进,坚持以人民为中心,深入一线、服务群众,听民意汇民智、解民忧聚民心,着力把问题想得周全、把举措落得更精准,严守政策底线、维护合法权益,最大限度争取市民理解、配合、支持。要以更浓氛围抓推进,创新方式方法,加大宣传力度,坚持政策问题宣传解释到位、情绪心理问题疏导化解到位、违法违规问题依法严厉打击,工作方针,全市动员、全民参与,形成干群合力攻坚、各类资源集聚、社会力量共助的磅礴伟力,加快城市更新步伐。

奋楫笃行开新局 踔厉奋发再扬帆 2021年全市组织工作综述

礼赞百年风华 凝聚奋进力量 2021年全市宣传思想工作综述

服务大局中求突破 守正创新中树品牌 2021年全市统战工作综述



传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号

热线:0579-87332168

地址:望春东路88号

热线:0579-87138766